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1. Aktuálnost tématu a vhodnost zvolených metod vědecké práce:
Diplomant si zvolil jako téma své diplomové práce problematiku daňového posouzení povinností vybraných poskytovatelů ubytovacích služeb. Domnívám se, že jde o téma zajímavé a v době předpokládaného odevzdání práce bylo ještě více aktuální, protože chybělo mnoho zdrojů, které jsou nyní k dispozici k výkladu zvolené problematiky. Diplomant nicméně tyto nové poznatky začlenil do práce, takže zohlednil vývoj v této oblasti a tuto skutečnost jako vedoucí práce oceňuji.  
Osobně se domnívám, že podpořit cíl práce vytýčením vhodných výzkumných otázek pomáhá autorovi udržet linii textu a samotného smyslu závěrečné práce. V rámci práce si autor stanovil tři výzkumné otázky: „Jaké povinnosti lze vymezit ve vztahu k poskytovatelům ubytovacích služeb, jež poskytují ubytovací služby prostřednictvím internetových platforem v rámci zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty?“, „Jaké povinnosti lze ve vztahu k takovým poskytovatelům vymezit v rámci zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů?“ a  „Jaké povinnosti lze ve vztahu k takovým poskytovatelům vymezit v rámci zákona č. 112/2016 Sb., o evidenci tržeb a v rámci zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích?“ 
Poslední otázka se samozřejmě ve své první části již v důsledku legislativního vývoje stala nadbytečnou, ale diplomant tuto skutečnost zohlednil ve své odpovědi. Zbylé otázky pokládám za relevantnější ke zvolené problematice. 
Autor práce v úvodu diplomové práce uvádí, že použil metodu analýzy, syntézy a nevyhnul se s ohledem na téma rovněž popisu. 
2. Obsahová stránka diplomové práce:
Předložená diplomová práce je rozdělena na čtyři hlavní kapitoly, které jsou pak dále členěny. V první kapitole je vymezena ekonomika platforem, subjekty a vybraná omezení týkající se poskytovatelů ubytovacích služeb v rámci ekonomiky platforem. V druhé kapitole autor vymezuje daňové povinnosti těchto poskytovatelů dle zákona o dani z přidané hodnoty. Ve třetí kapitole je problematika nazírána optikou zákona o daních z příjmů. V poslední kapitole se autor posuzované práce zabývá povinnostmi, jež těmto poskytovatelům vyplývají ze zákona o evidenci tržeb a ze zákona o místních poplatcích.
Členění diplomové práce je z hlediska systematiky dostatečně přehledné a srozumitelné, práce je logicky strukturována. Oceňuji existenci přílohy práce a práci s prameny. 
K obsahové stránce bych uvedla, že bych možná ocenila kratší vymezení jednotlivých daní, která de facto popisují platnou právní úpravu dané daně, a to na úkor ještě hlubší analýzy povinnosti poskytovatelů ubytovacích služeb podle jednotlivých daní. I když samozřejmě chápu, že autor chtěl každou daň nejprve nějak představit. 
3. Formální stránka diplomové práce:
Lze konstatovat, že posuzovaná diplomová práce obsahuje odpovídající citace, přehled literatury a pramenů, které byly při jejím zpracování použity. Obsahuje rovněž abstrakt v českém a anglickém jazyce včetně klíčových slov.
4. Dotazy k ústní obhajobě diplomové práce:
V práci nalezneme velké množství podnětů pro diskuzi. Poprosila bych autora o shrnutí povinnosti poskytovatelů ubytovacích služeb podle zákona o dani z přidané hodnoty
5. Shrnutí a hodnocení diplomové práce:
Lze konstatovat, že předložená diplomová práce odpovídá obsahovým i formálním požadavkům, které jsou na tento typ prací kladeny. Autor ve své diplomové práci prokázal schopnost vědecké práce a práce má dobrou vypovídací schopnost. Pro hodnocení stupněm A bych ale požadovala ještě větší použití vědeckých metod, srovnání s dalšími zeměmi, návrhy de lege ferenda apod. Proto po uvážení doporučuji tuto diplomovou práci k obhajobě a navrhuji ji ohodnotit stupněm „B“.
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